

METABOLIZMUS, KLINIKA A LIEČBA 2007; XI(1-2) Časopis Sekcie pre aterosklerózu SSKB a UPJŠ LF

O B S A H

Desiate narodeniny dovřil náš časopis ATEROSKLERÓZA J. Turay	4
Prof. V. Bonomini, MD. – curicullum vitae	6
The evolution of knowledge in medicine <i>Bonomini V.</i>	7

PÔVODNÉ ČLÁNKY

Diferenciácia difúzných zmien v usg obraze pri steatóze pečene pomocou PVP indexu - pomer echogenity pečene a vena portae <i>Nováková B., Karaščáková A., Tuma J., Šolcová D., Kuchta M., Javorský M., Gombošová K., Jarčuška P.</i>	10
Interleukín-6 a zápalová odpoveď v cievnej chirurgii <i>Volanská M., Petrášová D., Frankovičová M., Závacký P., Sabol F., Bober J.</i>	16
Sú deti so zvýšeným kardiovaskulárnym rizikom v rodinnej anamnéze rizikovejšie z hľadiska rozvoja predčasnej aterotrombózy? <i>Koprovíčová J., Kollár J., Petrášová M.</i>	24
Vplýva obštrukčný spánkový apnoe/hypopnoe syndróm na rozvoj aterosklerózy? <i>Grešová S., Vrbenská A., Marossy A., Donič V., Tomori Z.</i>	30
Lipidová peroxidácia a antioxidačná kapacita plazmy pri reperfúznnej liečbe akútneho infarktu myokardu <i>Sedláková E., Lovásová E., Rác O., Beňačka R., Sedlák J., Studenčan M., Chmelárová A.</i>	35
Neinvazívna diagnostika nealkoholového stukovatenia pečene u detí a dospievajúcich <i>Gombošová K., Nováková B., Schusterová I., Šaligová J., Potočňáková L., Karaščáková A., Kuchta M.</i>	42

PREHLADNÉ PRÁCE

Aterotrombóza – najčastejšia príčina fatálnych príhod – volanie po novej definícii a ešte dôslednejšej evaluácii rizikových faktorov. III. časť <i>Kollár J.</i>	49
Aterotrombóza – najčastejšia príčina fatálnych príhod – volanie po novej definícii a ešte dôslednejšej evaluácii rizikových faktorov. IV. časť <i>Kollár J.</i>	63

VIII. Medzinárodný edukačný kurz o ateroskleróze

VIII th International Educational Course on Atherosclerosis, 25 - 27 October 2007	80
--	----

POKYNY PRE AUTOROV	81
--------------------------	----

Nevyžiadané príspevky sa nevracajú. Za pôvodnosť a obsahovú správnosť zodpovedá autor. Všetky práva vyhradené. Rozmnožovanie akýmkoľvek spôsobom je možné iba po predchádzajúcom súhlase zástupcu šéfredaktora. Redakcia po konzultácii s jazykovedcom si vyhradzuje právo na eventuálne štylistické úpravy uverejňovaných príspevkov.
© UPJŠ LF Košice